

Урок мужества «Битва под Москвой»

Особое значение для россиян имеет дата 5 декабря — День воинской славы. В суровые дни осени 1941 года враг подошёл к столице. Но 5-6 декабря советские войска перешли в наступление, и в начале января 1942 г. оно завершилось. Враг был отброшен на 100-250 км. День воинской славы России — День начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск в битве под Москвой (1941 год) — установлен Федеральным законом № 32-ФЗ от 13 марта 1995 года «О днях воинской славы (победных днях) России».

В этот день обучающиеся 5 класса подготовили сообщения об отважном лётчике-истребителе Викторе Талалихине. В ночном бою он таранил фашистский бомбардировщик, и ему было присвоено звание Героя Советского Союза. Потом они принимали участие в конкурсе рисунков «Битва под Москвой», смотрели видеофильм. Вечная память героям!

Учитель: Кириллова Р.Г.

